

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 595/2009 z dnia 18 czerwca 2009 r. dotyczącego homologacji typu pojazdów silnikowych i silników w odniesieniu do emisji zanieczyszczeń pochodzących z pojazdów ciężarowych o dużej ładowności (Euro VI) oraz w sprawie dostępu do informacji dotyczących naprawy i obsługi technicznej pojazdów, zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 715/2007 i dyrektywę 2007/46/WE oraz uchylającego dyrektywy 80/1269/EWG, 2005/55/WE i 2005/78/WE**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 188 z dnia 18 lipca 2009 r.)*

Strona 9, art. 18 akapit drugi zdanie pierwsze:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 7 sierpnia 2009 r.”,

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 31 grudnia 2012 r.”.

---